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Ve trojce máme od září nového žáka – plyšového Mimoně! 
 

Ahoj,  

rád bych se Vám představil. Jsem mimoň a jmenuji se Lolík. Moji kamarádi ze třetí třídy mě pojmenovali 

podle chatovací zkratky lol (hlasitě se směji).   

Trávím s dětmi ve třídě každý den. Sleduji, jak se učí, jak si hrají a tráví přestávky. Jakmile přijde pátek, 

začíná být ve třídě veselo. Ne proto, že už chtějí mít školní týden za sebou, ale proto, že se začíná diskutovat 

o tom, kdo si mě vezme na víkend, bude mě hlídat a vezme mě na nějaký pěkný výlet. Po víkendu mají děti 

za úkol zapsat své zážitky se mnou do cestovního deníku a přidat fotografie z víkendu.  

Byl jsem už v každé rodině mých spolužáků, dokonce i u paní učitelky.   Navštívil jsem spoustu míst a 

zákoutí v naší republice. 

S paní učitelkou jsem byl na Třeboňsku – v centru českého rybníkářství a na Schwarzenberské hrobce, 

s Honzíkem v krokodýlí ZOO v Protivíně a v písecké Sladovně, s Lili jsem si zaplaval v aquaparku 

v Horažďovicích, s Lukášem jsem strávil odpoledne fanděním na fotbalovém zápase, s Elenkou jsem byl 

na Moravě v Třebíči a projel jsem se dokonce i na čtyřkolce, s Markétkou jsem byl na mikulášské zábavě, 

s Adamem jsem strávil víkend opět na Moravě, ve vesničce Šatov a ve Znojmě, Dan mě vzal na hokej do  

pražské O2 ARÉNY na zápas Česko x Finsko. Vánoce jsem trávil u Marka, na další hokejový zápas, 

tentokrát pod širým nebem, jsem jel s Davidem až do druhého největšího města ČR – do Brna, s Tadeášem 

jsem se zajel podívat na zámek Orlík nad Vltavou, s Míšou jsem si zalyžoval na Lipně, Martin mě provedl 

okolím Mirovic a povozil na motorce, s Justý jsem byl v Písku na nákupech, s Agátkou jsem se vrátil opět 

do Písku a to na horolezeckou stěnu, s Páťou jsem byl na fotbalovém zápase a Velikonoce jsem strávil s 

Berenikou.  

Jsem moc rád, že mi děti ukázaly tolik různých a krásných míst a užily si se mnou spoustu zábavy.  Těším se 

na naše další společné zážitky!  

         Váš Lolík  
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